

Для строительства развязок нового ангарского моста нужно изымать земельные участки

В Иркутске для строительства развязок нового ангарского моста нужно изымать земельные участки под государственные нужды, считает председатель комитета по градостроительной политике администрации Иркутска Евгений Харитонов.

По его словам, это позволит оценить участки в разумные суммы, за которые их можно будет изъять у собственников. Об этом сообщает пресс-служба администрации Иркутска.

В настоящее время завершению строительства нового моста через Ангару мешает ряд проблем. Ранее государственным заказчиком строительства – дирекцией по строительству мостового перехода не было принято решение о резервировании земельных участков под государственные нужды, на которых находятся строения, мешающие строительству развязок. Таким образом, каждый фактический владелец земельного участка на этой территории в соответствии с новым Земельным кодексом РФ получил исключительное право на приватизацию земель.

По словам Евгения Харитонова, мэр Иркутска Владимир Якубовский был категорически против выдачи согласования разрешения на приватизацию этих участков. «Но под жестким давлением администрации области, возглавляемой губернатором Александром Тишаниным, и дирекции по строительству мостового перехода власти Иркутска были вынуждены разрешить и ускорить приватизацию этих участков», -- говорится в сообщении. Напомним, в СМИ прошла информация о том, что администрация Иркутска позволила приватизировать земельные участки, на которых находятся строения, и в вопросе строительства моста занимает пассивную позицию. Евгений Харитонов опроверг эту информацию. По его мнению, если бы была своевременно начата процедура изъятия земель под государственные нужды, все проблемы уже были бы решены.

«Работу над мостовым переходом надо было начинать с оформления земельных участков под развязки. Мы не можем сами инициировать изъятие земель под муниципальные нужды, потому что заказчиком строительства выступает областное государственное учреждение – дирекция по строительству мостового перехода, -- сообщил Евгений Харитонов. – Все, что поручено городу, мы выполняем. В прошлом году снесено 16 домов, в этом году -11».

Автор: Артур Скальский © Агентство "Телеинформ" ИРКУТСК, ИРКУТСК № 3382 20.08.2008, 15:01

URL: <https://babr24.com/?ADE=47096> Bytes: 2123 / 2123 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта